

PŘECHOD NA ACRONIS CYBER CLOUD POMOHL SPOLEČNOSTI ILO ZLEPŠIT ŘÍZENÉ SLUŽBY

Acronis



O společnosti iLO

iLO, s.r.o. je poskytovatel moderních IT služeb pro malé a střední podniky. Se současným personálem poskytuje firma své služby již od roku 2007. Svě jméno, pozici a roční obrat přes 1 milion EUR si na trhu vybudovala svým inovativním přístupem, optimálním využitím dostupných technologií s nabídkou co nejlepšího poměru cena/výkon/funkce a v neposlední řadě také férovým přístupem ke klientům.

Nabízená řešení

Hlavním produktem iLO je IT outsourcing pro společnosti, které ho využívají jako jedinou formu správy své infrastruktury. Zabezpečuje také projektový management IT pro nově vznikající společnosti a implementaci hotových produktů na lokálním trhu. A nakonec funguje také jako service provider pro virtuální infrastrukturu aplikačních serverů, clusterů nebo spravovaných serverů v datových centrech s nepřetržitým provozem a podporou 24/7/365.

V iLO využívají produkty společnosti Acronis od nepaměti, a tak bylo jen otázkou času, kdy využije i novou, moderní cloudovou platformu od společnosti Acronis. Od začátku roku 2020 proto firma nasadila v pilotním provozu cloudové řešení Acronis Cyber Cloud. Pro průběžné zálohování dříve využívali platformu CrashPlan od společnosti Code42 Software, ale vzhledem k aktuálnímu množství útoků toto řešení přestalo vyhovovat po výkonnostní i funkční stránce.

Zákazníci

Acronis Cyber Cloud v režii iLO chrání například data dealerů značek AUDI, BMW, Ford, HYUNDAI, KIA a v minulosti také výrobního závodu Jaguar Land Rover. Zákazníky jsou i další významné firmy z jiných odvětví. Například v jedné z významných reklamní agentur na Slovensku společnost řešila incident, kdy došlo k zero-day útoku a byl napadený jeden ze serverů zabezpečujících účetní data. Situaci zachránilo zálohování dle strategie 3-2-1, když existovaly 3 verze dat, 2 zálohy a jedna byla umístěná v cloudu.

Problém ale byl v tom, že poslední off-site záloha již obsahovala jenom databáze, bez plného image celého systému. Data sice nakonec ohrožena nebyla, ale i tak to způsobilo výpadek finančního oddělení na několik hodin z důvodu potřeby nových instalací a konfigurací softwaru. Omezením byl u předchozího řešení CrashPlan také nízký výkon při stahování dat ze serverů.



ODVĚTVÍ: Poskytovatel komplexních IT řešení a služeb

VYUŽÍVANÁ ŘEŠENÍ: Acronis Cyber Cloud

KLÍČOVÉ VÝHODY:

- komplexnější a častější zálohování
- flexibilní tvorba výsledného produktu a balíku služeb řízené bezpečnosti a zálohování dat
- integrovaná ochrana proti ransomwaru
- osvědčená spolupráce s distributorem Zebra systems



Přínosy

Po zohlednění všeobecně rychlého nárůstu nových hrozeb (trójské koně, ransomware, phishing...) byly zrevidovány také disaster recovery plány a padlo rozhodnutí, že na celou kritickou infrastrukturu klientů bude zavedeno komplexnější a častější zálohování, než tomu bylo doposud. Vyžadovalo to samozřejmě i osvětu u samotných klientů a změnu vlastních interních postupů. V rozhodnutí velmi pomohla i licenční politika Acronis Cyber Cloud, která byla důležitá pro flexibilní tvorbu výsledného produktu a také balíku služeb řízení bezpečnosti a zálohování dat. iLO také velmi oslovila integrovaná ochrana proti ransomwaru postavená na umělé inteligenci a strojovém učení, kterou vnímá jako velkou přidanou hodnotu.

Aktuálně je tak nosným produktem v oblasti řízení ochrany dat balík služeb monitoringu a privátního úložiště záloh postavený na platformě Acronis Cyber Cloud, který iLO nabízí jako komplexní službu pod vlastní značkou. Samozřejmě neoddelitelnou součástí balíku je i licence Acronis Cyber Cloud.

„Díky Acronis Cyber Cloud jsme mohli velmi rychle postavit a nabídnout hotové řešení, které je skvělým štítem proti nejaktuálnějším hrozbám u našich klientů. Neméně bych ocenil mnohaletou spolupráci se společností Zebra systems, která je výhradním distributorem Acronis na slovenském trhu, v rámci které nebylo potřeba řešit žádný závažnější incident. I když nemáme žádných pochyb, že potenciál rychlého vyřešení na straně Zebry zcela jistě je.“

Tibor Hatnančík, IT project manager ve společnosti iLO s.r.o.

ZEBRA SYSTEMS, s.r.o.

Společnost Zebra systems s.r.o. je s více než 25 lety na trhu předním distributorem s přidanou hodnotou v segmentu IT bezpečnosti a ochrany dat v České republice a na Slovensku. Vedle prodeje produktů poskytuje svým zákazníkům špičkové služby podpory a školení. Společnost je výhradním distributorem produktů značek Acronis, GFI Software, Kerio, Parallels a ZEBRA BACKUP.

Opavská 6230/29A, 708 00 Ostrava-Poruba, +420 596 912 961, info@zebra.cz, www.zebra.cz